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Ata da 140º (Centésima Quadragésima) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 02/09/2024 (dois de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro), 

às 08h25 (oito horas e vinte e cinco minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato 

Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, 

Antônio Carlos Moisés Franco, Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de 

Morais, Éber José da Silva, Carlos Alves da Silva, Gevan Pires Barbosa, Maxsael Fernandes da 

Luz e Gesiane Pereira. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 140º (Centésima Quadragésima) Sessão 

Ordinária do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura, devido a extensão da pauta solicitou 

que fosse feito a dispensa da leitura da Ata anterior e, encaminhada via rede sociais, apara 

analise de cada vereador, onde foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade; Após 

o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: 

Mensagem n.° 014, de 28 de agosto de 2024 – GP – Em conformidade com o disposto no art. 

68, V da Lei Orgânica do Município de Apuí, comunico o VETO TOTAL ao Projeto de Lei n° 

003/2024, de autoria do Vereador Gevan Pires Barbosa. Mensagem n.° 015, de 30 de agosto de 

2024 – GP – Para apreciação e deliberação, o incluso Projeto de Lei Municipal nº. 011, de 29 

de agosto de 2024, que Lei estima a receita e fixa as despesas para o exercício de 2025 – Lei 

Orçamentaria Anual de 2025. OFÍCIO Nº 083/2024 - SEMAD – Lei Municipal Nº 526, de 28 

de agosto 2024, que “Dispõe sobre a alteração do art. 1º da Lei Municipal nº. 133/2006, que 

institui o “dia do evangélico” no Município de Apuí/AM, e dá outras providências”. Processo 

Licitatório n° 020/2024, Pregão Presencial n° 016/2024 – SRP - Aquisição de cadeiras 

odontológicas – equipamentos e material permanente, específicos da saúde. OFÍCIO N° 

496/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Prefeito 

Municipal, que assim que os maquinários que estão na Vicinal Igarapé do Meio, concluir o 

serviço de recuperação e manutenção de bueiros, sejam destinados ao Ramal Bahia no Setor 03 

(três) Estados, para que viabilize o cascalhamento de aproximadamente 200 (duzentos) metros 

da estrada. OFÍCIO N° 497/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, que assim que os 

maquinários que estão na Vicinal Igarapé do Meio, concluir o serviço de recuperação e 

manutenção de bueiros, sejam destinados ao Ramal Bahia no Setor 03 (três) Estados, para que 

viabilize o cascalhamento de aproximadamente 200 (duzentos) metros da estrada. OFÍCIO Nº 

498/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Superintendente 

Regional – INCRA – AM, esclarecimentos quanto o andamento de Regularização e entrega de 

Títulos das propriedades rurais do nosso Município. OFÍCIO Nº 499/2024 – CMA - Solicitação 

do Ver. Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Secretário Municipal de Esporte, Cultura e 

Deporto, a data para o Festival de Verão do Distrito do Sucunduri 2024 e na oportunidade 

solicita também, que inicie as inscrições para o 2º Campeonato de Futsal na Quadra 

Poliesportiva Carlos Figueira do Nascimento. OFÍCIO Nº 500/2024 – CMA – Agradecimento 

do Ver. Pedro Renato Frozzi, agradecendo ao Deputado Federal pelo Amazonas o 

Excelentíssimo Senhor Átila Sidney Lins de Albuquerque, pela presença na abertura da 35ª 

EXPOAP, e na oportunidade agradecer ainda pela destinação de emendas parlamentares para o 

nosso município. OFÍCIO Nº 501/2024 – CMA – Agradecimento do Ver. Pedro Renato Frozzi, 

agradecendo ao Deputado Estadual do Amazonas o Excelentíssimo Dr. George Augusto 

Monteiro Lins de Albuquerque, pela presença na abertura da 35ª EXPOAP, e na oportunidade 

agradecer ainda pela destinação de emendas parlamentares para o nosso município. OFÍCIO Nº 

502/2024 – CMA – Agradecimento do Ver. Pedro Renato Frozzi, agradecendo a Deputada 

Estadual do Amazonas a Excelentíssima Senhora Débora Salgueiro de Menezes, pela presença 

na 35ª EXPOAP, e na oportunidade agradecer ainda pela destinação de emendas parlamentares 
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para o nosso município. OFÍCIO Nº 503/2024 – CMA – Agradecimento do Ver. Pedro Renato 

Frozzi, agradecendo ao Deputado Estadual do Amazonas o Excelentíssimo Senhor Mário César 

Filho, pela presença na 35ª EXPOAP, e na oportunidade agradecer ainda pela destinação de 

emendas parlamentares para o nosso município. OFÍCIO Nº 504/2024 – CMA – Nota de 

Repúdio do Ver. Pedro Renato Frozzi, apresenta o presente PROTESTO E REPÚDIO, contra 

a AMAZONAS ENERGIA, em razão do desrespeito e descaso latente que a empresa tem 

dispensado à sociedade na prestação deficitária dos serviços de distribuição de energia elétrica. 

OFÍCIO CONJUNTO Nº 018/2024 – CMA - Solicitação dos Legisladores da Câmara 

Municipal de Apuí/AM, solicitando ao Ministro de Minas e Energia, a possibilidade de 

realizarem um estudo técnico nas regiões ribeirinhas do Município de Apuí/AM para a 

instalações de energias solar fotovoltaica. OFÍCIO CONJUNTO Nº 019/2024 – CMA - 

Solicitação dos Legisladores da Câmara Municipal de Apuí/AM, solicitando ao Deputado 

Estadual do Amazonas o Excelentíssimo Dr. George Augusto Monteiro Lins de Albuquerque, 

a possibilidade de disponibilizar Recursos via Emenda Parlamentar para a perfuração e 

instalação de poços artesianos nas Zonas Rurais do nosso Município, sendo 01 no Km 30, Setor 

Estrada Nova e Outro no Km 17, Setor Coruja. OFÍCIO CONJUNTO Nº 020/2024 – CMA - 

Solicitação dos Legisladores da Câmara Municipal de Apuí/AM, solicitando ao Representante 

da Empresa Operadora de Telefonia Móvel Claro, esclarecimento quanto ao andamento para a 

implantação da torre de telefonia móvel claro no Distrito do Sucunduri. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 011, DE 29 DE AGOSTO DE 2024 – “Dispõe sobre a 

concessão de TÍTULO DE CIDADÃO APUENSE e da outras providências” de autoria da 

Vereadora Gesiane Pereira. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012, DE 29 DE 

AGOSTO DE 2024 – “Dispõe sobre a concessão de TÍTULO DE CIDADÃO APUENSE e dá 

outras providências” de autoria do Vereador Juvenal Belo da Hora. Após o presidente solicitou 

a Primeira Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, iniciou agradecendo a Deus por mais 

uma oportunidade de usar a tribuna e cumprimentando os nobres colegas Vereadores e os que 

acompanhavam a sessão presencialmente e virtualmente, solicitou reiteração do Projeto de 

Indicação sobre os pontos de ônibus nas rotas escolares, onde crianças ficam na chuva e sol 

esperando o ônibus escolar, falou que no Bairro JK, a população mostrou que é capaz de fazer 

sim, os pontos de ônibus; solicita que seja feito um muro em torno do Cemitério Municipal e 

do Distrito do Sucunduri, este que o mato está tomando de conta do local; solicita do Prefeito 

Municipal e Secretário de Educação, Cultura e Desporto o cronograma do Festival de Praia do 

Sucunduri e os valores das premiações; continuou falando sobre a premiação da Montaria de 

Touros, que acontece na Expoap, que há vinte anos atrás a premiação já era uma moto e que 

esse ano, a premiação não dava de comprar nem uma simples moto, que precisa melhorar esta 

premiação, trazendo mais destaque para a festa que é tradição no município; pediu ao Deputado 

Estadual Doutor Gomes que destine emenda parlamentar para construção de um poço artesiano 

para a Comunidade Rurópolis; pede que a Secretária de Saúde inclua no cronograma da 

Secretária a visita de Medico na Comunidade  ao menos uma vez no mês; e que encaminhe o 

Laboratório Municipal para realizar exames no Distrito, duas vezes ao mês, pois muitas famílias 

não tem condições de pagar uma passagem de ônibus para vir na cidade realizar o exame e o 

laboratório fazendo isso irá ser melhor para a população daquela localidade; solicita ao Prefeito 

Municipal e do Secretário de Obras, que na Ponte da Rua Rio Juma seja colocado os corrimões 

e seja pintadas para dar um aspecto melhor a cidade, e no mesmo oficio pede que seja 

recuperada a Ponte da Avenida Manaus; solicita a reiteração do Oficio em que pede ao Senador 

Plinio Valerio, em que pede emenda parlamentar para construção de um poço artesiano e um 

reservatório de agua no Bairro da Liberdade. Após a Tribuna esteve à disposição do Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz, começou agradecendo a Deus a oportunidade e cumprimentando a 

todos colegas Vereadores em nome do Presidente, iniciou solicitando ao Prefeito e ao Secretario 
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de Obras que encaminhe as máquinas para realizar serviços nas vicinais em torno ao Distrito 

do Sucunduri; solicita ao Prefeito e Secretário de Obras que encaminhe o caminhão muck para 

realizar reparos na iluminação publica do Distrito do Sucunduri. Em seguida o Presidente 

solicitou a leitura da ordem do dia, lida na seguinte ordem: REQUERIMENTO Nº 033/2024 - 

GVPRF – Requer Moções de Congratulações a toda equipe de Comissão Organizadora do 

Rodeio de Apuí/AM, Polícia Militar, Equipe de Saúde, Equipe de Segurança, e aos 

Recicladores que trabalharam na 35ª EXPOAP. Após leitura, foi passada para as discussões; 

após votação; onde foi aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 034/2024 - GVPRF 

– Requer Moções de Pesar em favor da Família do Senhor Matheza Além Oliveira Lima. Após 

leitura, foi passada para as discussões; após votação; onde foi aprovada por unanimidade. 

INDICAÇÃO Nº 001/2024 – GVACMF – Indicando ao Prefeito Municipal a construção de 

uma ponte de 04 (quatro) estacas sobre o Rio do Couro na Vicinal Linhares, Setor 03 (três) 

Estados, em parceria com os moradores desta localidade. Após leitura, foi passada para as 

discussões; após votação; onde foi aprovada por unanimidade. Por fim, nada mais a ser tratado 

o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09h03 (nove horas e três minutos), sob a proteção de 

Deus, declarou encerrada a 140ª (Centésima Quadragésima) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) 

Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany Oliveira de Sousa, Chefe de 

Gabinete dos Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 02/09/2024 (dois de setembro 

de dois mil e vinte e quatro). 
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